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C O M U N E    D I    C H I O N S 
REGIONE FRIULI VENEZIA GIULIA 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DI CONSIGLIO COMUNALE  
 

Registro delle Deliberazioni di Consiglio Comunale COPIA N.14 
 
Oggetto:  INTERROGAZIONI ED ISTANZE DI SINDACATO ISPETTIVO. 
 

Il giorno 16 FEBBRAIO  2026 alle ore 17:06, nella sala comunale, in seguito a 
convocazione disposta con invito scritto e relativo ordine del giorno comunicato ai singoli 
Consiglieri in tempo utile, si è riunito il consiglio, in sessione straordinaria, seduta pubblica, di 
prima convocazione. 
 

Fatto l’appello nominale risultano: 
 

  Presente/Assente 
Doro Laura Sindaco Presente 
Conforto Flavia Capo Gruppo Presente 
Di Doi Daniele Componente del Consiglio Presente 
Armellin Diego Componente del Consiglio Presente 
Liut Mario Componente del Consiglio Assente 
Diana Anna Componente del Consiglio Presente 
Fabrici Lucio Componente del Consiglio Presente 
Fontana Francesca Componente del Consiglio Presente 
Trevisan Alessandro Componente del Consiglio Presente 
Spadotto Francesca Capo Gruppo Presente 
Bernava Roberto Componente del Consiglio Presente 
Santin Fabio Capo Gruppo Assente 
Liut Franco Componente del Consiglio Presente 
Mascherin Chiara Componente del Consiglio Presente 
Rapini Moreno Componente del Consiglio Presente 
Grillo Tommaso Componente del Consiglio Presente 
Fontanel Corrado Componente del Consiglio Presente 

 
Assiste il Segretario Comunale dott. Loris Grando. 
 
Constatato il numero legale degli intervenuti, assume la presidenza l’avv. Laura Doro 

nella sua qualità di Sindaco ed espone gli oggetti iscritti all’ordine del giorno e su questi il 
Consiglio adotta la seguente deliberazione: 
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Oggetto:  INTERROGAZIONI ED ISTANZE DI SINDACATO ISPETTIVO. 

 
IL SINDACO / PRESIDENTE 

  
 
Invita i Consiglieri a presentare eventuali interrogazioni. 
 
Il Consigliere Fontanel prende la parola invitando l’assessore al Bilancio a non usare toni 
provocatori in fase di esposizione dei punti. 
 
Il Consigliere Franco Liut ricorda all’Amministrazione la necessità di intervenire sul 
monumento ai Caduti di Chions, per la parte relativa all’illuminazione e, nel contempo, invita 
ad illuminare i vari monumenti dislocati nel territorio. 
 
Il Consigliere Grillo chiede delucidazioni riguardo la manutenzione dei cimiteri e chiede di 
inghiaiare parte della strada  che conduce al parco del Cornia. 
 
Alle ore 20.15 termina la seduta del Consiglio Comunale. 
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Letto, approvato e sottoscritto, 
 
 Il Sindaco Il Segretario Comunale 
 F.to Avv. Laura Doro F.to dott. Loris Grando 
 (documento firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs. n. 82/2005) (documento firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs. n. 82/2005) 

 
 

ATTESTAZIONE DI INIZIO PUBBLICAZIONE 
 
Si attesta che la presente deliberazione viene pubblicata all’Albo Pretorio on-line 
https://www.comune.chions.pn.it/it/albo-pretorio-5717 a decorrere dal 19/02/2026 e vi rimarrà 
per quindici giorni consecutivi ai sensi dell’art. 1, comma 16, della Legge Regionale 
11.12.2003, n. 21. 
 
19/02/2026 
 L’Impiegato Responsabile 
 F.to Paola Bomben 
 (documento firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs. n. 82/2005) 
 
 

CERTIFICATO DI ESECUTIVITÀ 
 
La presente deliberazione DIVENTA ESECUTIVA il 07/03/2026, decorsi 15 giorni dalla data 
di pubblicazione, ai sensi dell’art. 1, comma 19, della Legge Regionale 11.12.2003, n. 21. 
 
 
 L’Impiegato Responsabile 
 F.to Paola Bomben 
 (documento firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs. n. 82/2005) 
 
 
 
 
 
 
 
È COPIA CONFORME ALL’ORIGINALE SOTTOSCRITTO DIGITALMENTE AI SENSI 
DELLA NORMATIVA VIGENTE 
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